

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3571期

## 原永胜到我县调研林业生态建设工作

3月27日上午,省自然资源厅党组成员、省林业局局长原永胜一行4人到我县大香山森林公园调研林业生态建设工作。市委常委、常务副市长摆向阳,副市长张庆一,县委书记许红兵,县领导马胜昔、范静文陪同调研。

去年以来,我县共完成新造林面积12万亩,目前全县森林覆盖率28.7%。大香山森林公园本期规划建设3500亩,我县以全民义务植树的形式,目前已完成整地3300亩,打坑

23万个,栽植2800亩。

调研组到大香山森林公园进行实地察看,并听取我县国土绿化工作进展情况汇报。通过实地察看和听取汇报,原永胜对我县重视造林绿化和生态建设工作行动快、效果好的做法给予充分肯定。希望我县继续努力,采取互联网+全民义务植树新模式,一张蓝图绘到底,全力推动林业生态建设工作高质量发展。

(李得胜 朱亚旭)

□中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)  
□宝丰县融媒体中心承办  
□电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年3月  
星期一  
庚子年三月初七

30

## 李萍到我县调研市委人大工作会议精神贯彻落实情况

3月26日下午,市人大常委会主任李萍,市人大常委会秘书长肖元欣等到我县就市委人大工作会议精神贯彻落实情况进行工作调研。县委书记许红兵,市人大常委会主任梅玉三,市人大常委会党组书记刘景华等陪同调研。

李萍一行先后到肖旗乡朱洼村(如图)、龙王沟乡村振兴示范区、宝丰酒业有限公司进行实地调研。调研中,李萍对我县基层人大代表联络站建设



到位、各项工作开展扎实有效、人大工作亮点纷呈和迅速贯彻落实市委人大工作会议精神积极开展相关工作表示充分肯定。同时也对我县深入贯彻落实好市委人大工作会议精神,下一步争取把宝丰人大工作再提升、再巩固、再发展提出更高要求。

据了解,市委人大工作会议召开后,县委专门研

究提出了贯彻落实意见,并将各项具体工作任务进行分解,明确牵头领导和责任单位,督促相关单位以实际行动全面贯彻落实会议精神。市人大常委会也第一时间对贯彻落实市委、县委决策部署进行动员安排,进一步提振精神、凝心聚力,切实推动人大工作再上新台阶。  
(肖艳超/文 杨涛/图)

## 许红兵带领考察团赴叶县考察学习

3月27日下午,县委书记许红兵带领考察团赴叶县龙泉乡考察学习招商引资“五步法”工作经验。县委副书记、代县长王代强,县委副书记汤红漫,县级领导申红霞、马培翼、马胜昔、王森鹏、王红旗等参加考察活动。

在叶县县长徐延杰陪同下,我县考察团先后到叶县龙泉乡大湾张村、龙泉村、草厂村、牛杜庄村,深入绿瑞农业发展有限公司、龙泉村骏辰工贸有限公司、门业返乡创业园、龙昌实业有限公司、食用菌产

业园、广飞实业实地参观考察。每到一处,考察团成员都认真听取相关负责人介绍,详细了解产业园的规划、建设、招商、管理以及相关企业的生产运营情况,虚心学习叶县“五步法”招商的先进经验。

许红兵在考察中要求,各乡镇和相关单位要结合实际勇于探索,取长补短务求实效,大胆改进招商引资方式,优化环境,把准脉搏,实现招商引资工作新突破,不断推进全县经济建设提水平、上台阶。  
(李得胜 朱亚旭)

## 全县高标准农田“双违”整治暨林业建设现场会召开

3月27日上午,全县高标准农田、“双违”整治暨林业建设现场会在闹店镇召开。县委书记许红兵参加会议并讲话。县委副书记、代县长王代强主持会议。人大常委会主任梅玉三,政协主席铁干卿,县领导李捍卫、马培翼、马胜昔、范静文、张义辉、王红旗参加会议。

许红兵要求,一是高标准农田建设要提质增效。各乡镇和相关部门要加快施工进度,围绕“乡村强县”,将高标准农田建设与农业结构调整、土地流转、人居环境改善等工作相结合,实现统筹推进、相得益彰。要用足用好政策,提升建设水平,力争用2年时间把我县高标准农田建设成为全省高标准农田建设示范标杆。二是林业建设要抢抓机遇。各乡镇、林业部门和有关单位要紧盯时间节点,围绕省级森林城市创建等目标,做好大香山森林公园建设,郑尧、宁洛两条高速生态廊道补植补造、提升等重点工作,确保在四月底前完成造林任务。同时,积极谋划项目,争取上级政策性资金支持,破解林业项目建设中的资金难题。三是“双违”整治要再掀高潮。要统筹处理好长期发展和短期拆违、标准和实施、拆和用这三种关系,围绕“四强县”建设科学规划,找准突破口,腾出土地,为下一步的合理利用提供基础。

会议指出,今年我县高标准农田建设任务非常繁重,全县共有7万亩高标准农田建设项目需要完成。其中2019年的4万亩正在实施中,今年的3万亩规划设计还在评审,需要相关乡镇、单位密切配合,加紧施工,务必按期完成任务。全县目前共排查“双违”问题1545宗,占地面积3288亩,现已整改214宗,占地245亩。各乡镇要多措并举,加快整治进度,应拆尽拆,应清尽清。我县现已完成造林8500亩,种植花卉900亩,建设农田林网2327亩、公益林1602亩,下一步,要再接再厉,务必在4月底全面完成造林绿化任务。

会议强调,各乡镇和相关单位要按照“争、比、树”工作要求,迅速行动起来,既要各有分工,还要互相配合,树立“一盘棋”思想,共同做好这几项工作。同时,要把“目标”刻在心上,把“执行”视为铁律、把“担当”作为自觉,铁肩担责、奋发竞进,为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”开好局、起好步奠定坚实基础。

会前,参会人员先后到张八桥镇、赵庄镇、闹店镇进行实地观摩。  
(袁松柳 李洪昌)

## 十二届县委优化营商环境专项巡察动员部署会议召开

3月26日下午,十二届县委优化营商环境专项巡察动员部署会议召开。此次巡察共安排6个巡察组分别对县住建局、税务局、自然资源局等单位开展为期20天的专项巡察。县委常委、纪委书记、监察委主任张国伟,县委常委、组织部长郭杰,县产业集聚区管委会主任王森鹏参加会议。

张国伟就做好本轮巡察工作提出具体要求。一要切实提高政治站位,增强自觉做好优化营商环境的政治责任感。二要坚决落实政治巡察要求,持续推动我县营商环境向好发展。要坚持深化政治巡察,强化对党组织和领导干部特别是主要领导干部的监督,切实转变干部作风,提高服务效能,提升服务形象。三要强化责任担当,不折不扣完成县委交给的巡察任务,为建设“四强县”、迈入全国“百强”提供坚强的政治保障。  
(张克勋)

## 全县办公室工作会议召开

3月26日下午,全县办公室工作会议召开。会议贯彻落实县委、县政府主要领导对办公室工作的指示精神,安排部署下一阶段工作,统一思想、振奋精神,以办公室工作的高质量服务县域经济发展高质量。

县委常委、县委办主任马胜昔出席会议并讲话。按照县委办、县政府办转发《市委办公室 市政府办公室关于进一步规范会议管理严肃会风会纪的通知》要求,会议针对严肃会风会纪、压缩精简会议提出明确要求,全县各乡镇、县直各单位确因工作需要必须召开的会议,严格控制规模、压缩时间,以短会形式召开;凡能现场办公,不需要召

开的会议尽量不再召开;在条件允许的情况下,能够合并召开的多个会议尽量合并召开。一般性工作会议,原则上讲话人站立讲话,主席台上只保留主持人及讲话人员站立讲解位置。会场内不得摆放矿泉水、花草绿植等物品,开短会不超过1小时的原则上不添水。

会议强调,要深刻认识办公室的特殊性地位和作用,增强政治意识,强化责任意识,提升综合素质,持续改进作风,发扬吃苦精神,对上级部署的工作,群众来访来电等问题,做到紧抓快办、高效服务,助力“四强县”建设。

会议传达了有关文件,并对办公室承担的信息、公文、法规、会务、报备、文稿等工作提出了明确要求。  
(樊岳阳 陈兵)